

ГОРОД И ГОРОЖАНЕ

Полоса составлена по звонкам и письмам читателей.
Пишите и вы: ул. Юбилейная, 1,
редакция газеты «Березниковский рабочий».
E-mail: br@bersmi.ru

Со школьной библиотекой – 55 лет

Олеся Битнер
(Горюшкина),
выпускница школы №24
1996 г.

Библиотека школы №24 и Тамара Сергеевна Губина не разделимы уже 55 лет. Вдумайтесь в эту цифру... Это же сколько юных поэтов и прозаиков или пусть даже просто любителей литературы прошли через волшебную библиотечную дверь – дверь юношеских грёз и мечтаний! Мечтаний о героических подвигах, как это было у Бориса Васильева в знаменитом романе «А зори здесь тихие» или же Аркадия Гайдара «Тимур и его команда»; об отважных приключениях, как, например, у Даниэля Дефо «Робинзон Крузо» или же Марка Твена «Приключения Гекльберри Финна»; о первой любви, как это получилось у мечтающей Ассоль в «Альых пасусах»; о прекрасном будущем, наконец...

Эта дверь с радужной широтой открывалась и мне, а ныне – и моим детям. И ничего не изменилось, поверьте, ничего! Тот же волшебный мир рассказов и сказок, стихов и баллад, та же атмосфера тепла и добра, тот же идущий на помощь ласковый и нежный голос Тамары Сергеевны...

Вы даже представите себе не можете, что те же книги, а именно добрые, поучительные сказки, которые в своё время рекомендовала мне библиотекарь, были прочитаны моей младшей дочерью. Они самые, с любовью неоднократно клеенные и переплетённые, лежали у нас дома спустя 30 лет. Не комиши, не антическая «Гарри Поттер» (не хочу никого обидеть), а наши советские сказки, взять хотя бы Лазара Лагина «Старик Хоттабыч» или шесть историй Александра Волкова всем известной девочки Элли и её верных друзей...

Не могу не вспомнить о творческих вечерах, мероприятиях, посвящённых какому-либо ли-

тературно-историческому событию. Как смеялись и громко встречали нас ребята младших классов, когда мы, старшеклассники, в образе Бабы-Яги и другой сказочной нечисти радовали их на школьных праздниках и конкурсах. А новогодние представления! А утренники в ближайших детских садах, и тут же «Мама, папа, я...», книжные мараконы и много-много всего интересного. Мастерица этих добрых затей – Тамара Сергеевна.

С годами её творческий потенциал лишь приумножился и пополнялся по сей день. Безусловно, благодаря этому прекрасному человеку раскрываются таланты детей, в том числе – и моих. Под её творческим наставлением, при помощи её заинтересованности мои младшие дети постепенно втягиваются в поэтическую среду и уже занимают первые места не только в городских, но и во всероссийских конкурсах. И это лишь первые наши успехи. Кто знает, как дальше сложит-

ся их творческая деятельность и сложится ли вообще. Знаю наверняка, пригодится в жизни. Пусть даже в кругу родных и близких. Однозначно пригодится – проверено много годами! Но вы, читатели, можете возразить, что ведь поэтом был их дедушка – Александр Борисович Горюшкин. Писала его мама. Пишу и я. И все творческие способности моих чад связаны на генетическом уровне. Да, всё возможно. Возможно, это уже четвёртое творческое поколение. И моей семье есть кем и чем гордиться. А помогает в развитии нашего четвёртого поколения именно мой школьный педагог – библиотекарь.

28 августа у Тамары Сергеевны был двойной праздник: 55 лет безупречной работы в гарантской школе (незыблемый ученический сленг), а также день её рождения. От всей души, от всех бывших, настоящих и будущих учеников – огромное человеческое спасибо и низкий поклон!

Тамара Сергеевна Губина. Фото предоставила автор письма

И конечно посвящается вам, Тамара Сергеевна:

*Мудрейший наш
библиотекарь,
Хранитель книг и спутник
грэз...
Духи всей школы – важный
лекарь,
Дающий нам читальных доз.*

*Лишь с вами сразу молодеем:
Почёт вам, слава и хвала!
И с творческим вас юбилеем!
Мы поздравляем все... Ура!*

Берег пруда и ручей стали чище



Команда волонтёров детского сада №4

О. В. Кузменкова,
воспитатель МАДОУ «Детский
сад №4»

берегах которого могут хорошо отдохнуть те, кому не по карману или не ко времени поездки на море, курорты, дальние берега Таиланда и Бали. Но во что превращают сами отдыхающие такие места, мы все, конечно, знаем. Этую горькую ситуацию попытались исправить команда волонтёров МАДОУ «Детский сад №4».

В летнюю жару любой человек тянется к воде. И большое дело, когда возле населённого пункта есть доступный водоём, на

С 1 марта стартовала Всероссийская акция «Вода России», которая не обошлась без участия команды детского сада при поддержке отдела по охране окружающей среды и природопользованию администрации города.

Цель мероприятия – очистить берег водоёма от бытового мусора (пластиковые и стеклянные бутылки, жестяные банки, бумага, картон и т. д.). Участвовать во всероссийской акции «Вода России» волонтёры детского сада решили не раздумывая и подготовились к ней заранее: организовали неделю чистоты в детском саду, в период проведения которой трудовой десант провёл уборку всей территории учреждения. Вооружившись пакетами для сортировки бытового мусора, перчатками, табличками с плакатами «Берегите природу!», «Чисто не там, где не мусорят!», собравшиеся направились к многострадальному водоёму, которому потребовалась помощь.

Семинский пруд – традиционное место отдыха жителей микрорайона «Набережная». Когда ребята и воспитатели пришли на место, первое, что их встретило – это отвратительная свалка из консервных банок, бутылок самого неприятного вида и запаха. Чтобы поднять боевой дух, команда под ритмичную музыку сделала гимнастику. Собравшись с силами, в приподнятом настроении дети и взрослые расстремились по территории. Участники акции не только



Чистим поляну и берег. Фото предоставила автор письма